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Aalborg, den 15. November 2023 

Referat af Bådinspektørmøde 6/11-23 
 
Deltagere: 
Claus Heikel (CH) – Jan Kingo (JK) – Lars Nielsen (LN)  
 
Afbud:  INGEN  

 

Dato:  Mandag den 6. nov. 2023  
Sted:  VB-klubhus, Bådehavnsvej 6 – 9000 Aalborg  

  

 Dagsorden   Referat  
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Godkendelse og opfølgning på referat fra mødet 4/9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velkomstmøde Nye medlemmer  

 

 

• Referatet godkendt, ingen ændringer  
 

•  Projekt Landareal VBH  
Arealet er færdiggjort – og er taget i brug til mobile 
vinterstativer – primært 12 tons på Asfalt areal og 6 
tons på grus arealet, som deles 50/50 med SL 
 

• Projekt Landareal Søsportsvej  
Arealet er færdiggjort – og er taget i brug til mobile 
vinterstativer – her er der på de gamle spærrede 
spor 17-18 og 19, nu opstillet de første af ca. 25 
stk. 3 Tons stativer – som passer perfekt til arealet 

 

• Projekt Landareal Sporrist  
Arealet er færdiggjort – det har været et kæmpe 
arbejde, som det meste af september og oktober er 
gået med – ud over Esben, med stor hjælp fra flere 
frivillige og Lars N og Erik. 
 

• Projekt Landareal Ralvej 
Arealet er næsten færdiggjort – det har været et 
kæmpe arbejde som primært er udført af Esben og 
Mogens fra SL – Her står der på Østsiden primært 
både med RIG og både i Mobile stativer.  
På Vest arealet døjer vi fortsat med en del ubrugte 
gamle stativer, forladte både mv. 
 

• Projekt SKROT både 
Vi er sluppet af med 4 forladte både, via en 
vognmand, men har fortsat 7 stk. tilbage, hvoraf vi 
er i dialog med 3 ejere vi har lokaliseret, men på 4 
af de andre har vi fået en pris fra flere udbyder på 
skrotning – som dog ligger helt oppe på + 75.000 
penge som BS ikke vil belaste klubben med, så vi 
prøver i 2024 at se om der er mulighed for 
bortgivelse  
 
 
Opfølgning Velkomstmødet 30. okt.  
Der mødte 33 af de nye op – virkeligt flot 

God præsentation til gennemgang var lavet af JK, 

og virkeligt brugbart, hvor vi kom hele vejen rundt 

om klubben.  

Nogle af de fremmødte havde fået tildelt plads, og 

udvalget følger op på dem som fortsat står på 
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ventelisten – via et telefonisk opkald i 

december/januar når vi ved lidt mere om pladserne 

i sæson 2024.  

Husk send mail med de officielle FB grupper  

3.  VB Administration (LN) Sporrist plan 

Alle dem som står på Sporrist har fået udsendt den 

tilrettede plan, som også er sat på opslagstavlen. 

Reglementet er genudsendt til alle, da mange ikke 

foretager det vedligehold omkring egen båd, som 

reglerne foreskriver. – Det er for dyrt at klubben 

gang på gang skal lave den helt store oprydning. 

 

Nye medlemmer:  

VB får hele tiden nye medlemmer, i september og 

oktober kan vi sige velkommen til 8 nye   

 

3477 Søren Østergaard 

3478 Christian Ziegler  

3479 Dennis Laursen 

3480 John V.A. Pedersen  

3481 Sarah Kruse-Enevoldsen 

3482 Kim Abildgaaard 

3483 Henrik Ladegaard 

3484 Emil Lauth Pedersen   

 

Endnu engang velkommen i Vestre Bådelaug, VB 

4.  Stormskade på Bølgebryder i Skudehavnen  Den store storm i weekenden 27-28-29. oktober 

udgik vi desværre ikke skader på vores materiel. 

Vores store og meget tunge bølgebryder 

knækkede i to dele, og blev skubbet helt ind til bro 

7, heldigvis uden skader på både, som der hvor 

den ramte – var taget op for vinteren. 

VB og Esben fik gode folk på opgaven og løste den 

for ANF som står for havnemateriellet. Udgiften til 

genetablering ligger i ANF-regi og altså ikke i VB. 

5.  Havnesyn – projekter 2024 Udvalget deltog alle i ANF´s havnesyn den 10. 

oktober med de øvrige fire klubber.  

Vi fremlagde vores ønsker om fortsat udvikling med 

Y-bomme på hhv. bro 3-4 og 5, samt vedligehold af 

bro 7 – de første tilbagemeldinger lyder på at vi får 

en del af det gennemført – men først endelig 

beslutning i løbet af nov. Efter ANF BS møde 9/11 

HUSK at vi i januar skal i dialog med bådplads 

lejerne på de enkelte broer – der MÅ IKKE ligge 

både når der skal sprænges pæle.  

6. Næste møde Udvalget mødes næste gang mandag 22/1-24, for 

at påbegynde arbejdet med tildeling af pladser for 

sæson 2024 

 

Nuværende medlemmer med pladser, kan som 

andre ønske ny placering, og er dermed med i 

planlægningen – Det kræver dog at man udfylder 

fartøjsskemaet på hjemmesiden:  Fartøjsskema - 

Vestre Baadelaug 

https://vestrebaadelaug.dk/fartoejsskema/
https://vestrebaadelaug.dk/fartoejsskema/
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Skemaet skal være udfyldt og indsendt senest 

fredag 5. januar, for at komme med i puljen 

for 2024.   

7.  Eventuelt  Intet 

Referent: Lars N 


